

## 2 июля – Единый День безопасности, посвященный ГИБДД.

2 июля 2021 года в детском саду прошло мероприятие, направленное на формирование у детей безопасного поведения на улице и профилактику дорожно-транспортного травматизма.

В группе было разработано и проведено занятие по образовательной области «Познавательное развитие» на тему «Безопасность на дорогах», где у детей формировались основы безопасного поведения на улице.

В первой половине дня с детьми была проведена развлекательная программа "Безопасное колесо". Дети с удовольствием приняли участие в данном мероприятии на своих велосипедах



и самокатах. Затем ознакомились с материалами уголка "Азбука пешехода". С детьми была проведена беседа о правилах дорожного движения.



Во второй половине дня дети приняли участие в конкурсе рисунков "Мой друг светофор". Для воспитанников были проведены различные дидактические игры, отгадывали загадки. Рассматривали картинки, иллюстрации с изображением дорожной ситуации.

Прослушивали песню «Этот мир состоит из пешеходов»

В группе оформлен уголок «Дорожное движение», организована выставка книг и иллюстраций по ПДД, изготовлены настольно – печатные игры «Собери светофор», «Составь дорожный знак».

В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.

В предупреждении дорожно-транспортного происшествия с детьми важную роль играет работа по разъяснению детям правил дорожного движения и привитию навыков дисциплинированного, культурного поведения на улицах и дорогах. Ведь ребенку трудно понять, что такое

тормозной путь, время реакции водителя или транспортный поток. Дети часто страдают от непонимания той опасности, которую представляет собой автомобиль и дорога.

